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一、填空题

1、













解题思路：以作为参照数，其中和均大于，其余三个数、、均小于。用与这三个数分别作差依次可得、、。所以，最小的数为。

2、24
解题思路：以这个四边形（阴影部分）四个顶点所在的四条边围成一个矩形，这个矩形的面积为6×7＝42。然后用这个矩形减去4个空白三角形的面积，便可求出阴影部分的面积，即42－（1×3＋3×4＋3×5＋1×6）÷2＝24。

3、48或49

解题思路：因为，……，所以


，即29n≥69×20＝1380，所以n＞47.58。又因为n为自然数，所以，n最小为48。经检验可知，当n＝48或49时，均正好符合题意，当n＝50或者n＞50时，，不合题意。故符合题意的n为48或49。

4、10110，99920
解题思路：要使A为能被5整除的五位数，则A的各位必须是0或5。当A最小时，它的最高位只能是1，考虑到这个多位数均由奇数组成，因此可以在101与103之间截出一个最小的五位数是10110；当A 最大时，它的最高位上的数要尽可能大，故这个多位数中1999与2001之间可以截出一个最大的五位数时99920。

二、解答题
5、解：由题意可得，

当时，不存在符合题意的解，所以1～9均不是牛数。

当时，由于1是所有非0自然数的公因数，所以10～19都是牛数。

当时，n必须是偶数才能符合题意，故在20～29之间符合条件的牛数只有20、22、24、26、28。

当时，n必须是2和3的公倍数才能符合题意，故在30～39之间符合条件的牛数只有30、36。

当时，n必须是3和4的公倍数才能符合题意，故在40～49之间符合条件的牛数只有48。

当时，在50～59之间没有符合条件的牛数。

当时，在60～69之间符合条件的牛数只有60。

当时，在70～79之间没有符合条件的牛数。

又因为4×5×6×7＝840>79，依次类推，可知不存在的牛数。因此，所有符合条件的牛数如上。




6、解：由题意可得，甲、乙、丙的工作效率分别为，，。
设甲、乙、丙在完成这项工程时分别做了x小时、y小时和z小时，其中x≤60，y≤60，z≤35。故可得如下方程组：




化简后可得：3x－z＝100
要使x取最大值，z取值也要尽可能大。当z为最大值35时，正好求得x＝45。
经检验，x＝45正好符合题意，故此题得解。

7、暂无


8、解：设这两条平行线上分别有n和m个点，且n＋m＝k。此时，可以组成三角形的个数为

化简后可得：。
因为n，m均为自然数，所以：n、m、（n＋m－2）必然都是2618的因数。
又因为2618＝2×7×11×17，当n＝7，m＝17时，2×11的积22正好能组成另一个因数（n＋m－2），故k＝7＋17＝24是符合题意的解。
经检验，没有其他符合题意的解，故k＝24。
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